

父爱如山

星海艺校五年级 齐鲁晚报小记者 朱芊芊 指导教师 孙育妍

父亲节快到了,送给我的爸爸什么东西呢?我思考了很久,觉得送什么东西都抵不上爸爸对我的爱,最后还是决定送给爸爸一封表示感谢与祝福的信。

爸爸的工作很忙,每天都是我们吃过饭了他才拖着疲惫的身躯回家,还要经常出差,不能像妈妈那样每天守在我的身边,照顾我的生活起居。即便是这样,我也能深深地感受到爸爸带给我那如山一般高大,如海一般深沉的爱。

记得有一次,我练完跆拳道,爸爸妈妈还没来接我,我给他们打了个电话,是妈妈接的:“孩子,别着急,等一会儿,我们一会儿就到了!”我找了一个座位,坐下来静静地等。一开

始,我等得还有耐心,觉得他们一会就能来;可是,我越等越烦躁,知道他们说的“一会儿”和我想的“一会儿”完全不是一回事。二十多分钟后,我终于接到了他们的电话:“孩子,你下来吧,我们已经到了。”我心里不由自主地开始了对父母的埋怨:“都几点了,怎么才来?!”一上车,我就没好气地说:“你们看看都几点了啊?!别的小朋友都走光了!真是的,都急死我了!”“不是的,宝贝。”妈妈解释着,“是这样的,爸爸送完你就去单位加了一会班,往回走的路上堵车了,你爸爸在道上紧赶慢赶,有个空他就往里插,生怕你等久了会着急。”想到爸爸在路上为了快点来接我,开着飞快的样子,我都有点担心了,我的脸一



下子红了,惭愧极了,真想收回刚才的话。

还有一次,爸爸去济南出差,他答应过我每个周六就是再忙都要陪我玩一会,放松放松,可是这次他做不到了。他知道我喜欢芭比娃娃,为了能让我开心,从来不去商场的他赶在回烟台之前去

超市给我挑选我喜欢的芭比娃娃。

一有机会爸爸都会开车送我上学,在上学的路上跟我聊天,讲一些人生的哲学,讲做人的道理。尽管有些我不是很理解,但是我能从爸爸的一言一行当中体会到爸爸对我的期望和关心。

爸爸啊,你用辛勤的双手换来我们的幸福生活;你用你的耐心给我带来开心和欢乐;你用你少有的休息时间给我带来欢声笑语;父亲节快到了,女儿由衷地对你说:“爸爸,我爱你。我希望你能爱惜身体,每天的生活都开心快乐!”

顽强的你

南通路小学五年级四班 程炫 指导教师 王春娟

你还记得咱们俩是怎么认识的吗?

我每天都会带着我家的吉娃娃狗“泡泡”出来溜溜,在这前几天散步的过程中,你引起了我的注意。有的人会说:“你有什么好看的。与其看你,还不如看看鲜艳的野花呢!”但我却觉得,与其看那花,还不如看看顽

强的你。

每次都会看到平凡的你,这是不会引人瞩目的。过了几天,你消失了,我也就没再理会你,也和那些人怀着一样的态度,欣赏着美丽的野花。但在几天之后,我却改变了对你的看法。我本以为你在这之后,就只有永远睡在泥土里,再也得不到重

生。而在这几天之后,我又重新看到了你,看到了你新的容貌。你比以前更漂亮了,身姿更优美了。你的顽强使你得到了重生的机会。你的顽强令我十分佩服,我喜欢上了你。不管别人怎么说,我依然会喜欢你。不管你到哪里去,我都不会担心。因为

你勇敢、顽强,总有一天你会回到我的身边。让我再次看到你,为你露出会心的微笑。我越来越佩服你,同时也越来越喜欢你。在你跌倒时,我会给予你鼓励;在你消失时,我为你祈祷……

亲爱的你,还记得我吗?最勇敢、顽强的生命——小草。

我的同学

星海艺校三年级二班 鲁欣易 指导教师 王晓华

郭沛航是我上课外作文课的同学,他戴着一副金边小眼镜,看起来像个小博士,其实他是一个三年级的小男生。

郭沛航特好动。上课经常做一些小动作,听课还总爱抖着一条腿,弄得桌子都被他震得抖动了。但他开始写作文时很安静,全神贯注,和他听课时真是判若两人。那神态还挺像个大作家呢!

郭沛航很健谈,特别爱说:“我说了吗?”或者:“我做了吗?”之类的话。上课时候他的话最多了,老师说是对的,他一律都说是错的;老师说这个,他就说那个。整个一个捣蛋鬼。他有时也会害羞,当我们一起看他的时候,他的脸就红得和关公似的,把头低到桌子上,好像沙漠里的鸵鸟一样。

郭沛航还喜欢恶作剧。有一次我们上课的时候,大家正在聚精会神地听课,突然头顶飞过一只纸飞机,吓我们一跳。原来是郭沛航搞的鬼,老师批评他,他还笑嘻嘻的,满不在乎。不过有一次老师误会了他,他就委屈地哭了,眼泪像断了线的珠子似地,怎么也止不住了。

这就是性格多变,让我们又爱又恼的郭沛航。

感受阳光

烟台三中分校初二年级三班 刘嘉诚 指导教师 马秀龄

吃完午饭,阳光和煦。

妈妈坐在阳光里整理他的宝贝箱子,我便倚在她身边,在温暖而又明亮的阳光下看书。

我心不在焉地翻看着书页,虽说书翻得比时光流逝还快,但目光却忍不住地落在那些“宝贝”上。

妈妈的宝贝会是什么呢?是结婚的戒指、甜蜜的情书,还是……

我好奇地翻看,只见都是一些相册,大小不一的盒子,在这下面是妈妈结婚时姥姥送的两匹布及姥爷给的,他自己总结的“家庭主妇常用食谱”。妈妈打开相册,在缓缓地翻阅,我放下手中的书,凑了过去,上面几乎都是我小时候的照片,每一张上的我都在阳光下浮着阳光般的笑容。我留意到妈妈也在笑,笑得甜甜。

“对了,看这个。”

妈妈拿出那两匹布,轻轻地拿出许多花花绿绿的纸片出来,绝大部分在右上或左上角画了一个红太阳,下面是几个小娃娃,很是幼稚拙劣,旁边还歪歪扭扭地写了几行字,笔画东倒西歪,圆珠笔的字迹在纸上有些溢开。

“祝妈妈永远青春美丽……”

这是我多年以前羞于见人的“墨宝”,怎么成了妈妈的宝贝?

“还有这些,都是你小时候的杰作”,阳光洒在上面,字里行间笼着柔和的光晕。

我记得的,她不会忘记;我不记得的,还是她那一双手,接过来,放进心里的箱子,上锁,藏好……

我不禁鼻子一酸……

何时能够再为她绘一幅贺卡?可我的笔仍然如此迟钝……

阳光洒落,寂静无声……



我和爸爸的故事

星海艺校五年级 梁浩然 指导教师 孙育妍

我和爸爸有很多的故事,但是令我难忘的就是戒烟那件事,至今让我感触很深。

以前,爸爸总是喜欢吸烟,我、妈妈还有奶奶都十分的反感,很多劝说过后,爸爸只是口头上戒烟。但过了几天,又吸了起来。我不得不实行我的计划了。

有一天中午,我们全家都吃完饭后,我回到小屋写作业,爸爸坐在沙发上,不知在干什么,过了一会儿,一股浓浓的烟雾飘进我的房间,呛得我直咳嗽。我顺着烟味找了过去,一瞧,爸爸坐在沙发上吞云吐雾,我想:“正好,试试我的A计

划!”我走了过去,认真地对爸爸说:“爸爸,别吸烟了,烟里面有大量尼古丁,尼古丁对人体非常有害,还会得肺癌的”。可爸爸瞥了我一眼说:“大人的事小孩别管,一边玩去。”又津津有味地抽了一支烟抽了起来。唉,A计划失败了,用B计划吧。

这天,趁爸爸妈妈都不在家,我要实行我的B计划,我翻箱倒柜搜出了老爸所有的香烟,用剪刀剪碎,倒进一个破纸箱里。一会爸爸回来了,找不到烟,像热锅上的蚂蚁,在家里走来走去,嘴里还念叨:“我的烟呢?”我暗暗自喜,这回老爸肯定戒烟

了。可没想到老爸又去买了几盒烟回来。我的如意算盘又打错了,这可怎么办,我都有些气馁了。

过了几天,妈妈带我和爸爸去看一个病人,他因为吸烟得了肺病住进了医院。看完病人走出医院,我对爸爸说:“你不要再吸烟了,我不想你像那个叔叔一样,你要为我和妈妈负责。”爸爸点点头,说:“放心吧儿子,我听你的!”果然爸爸再也没吸烟。

这就是我和爸爸有关戒烟的一个小故事,是不是挺有意思的?以后还要想办法让老爸把酒也戒了,对此我很有信心。

团结就是力量

烟台开发区一中初三年级四班 刘璐 指导教师 孙磊

力量是什么?这是自盘古开天来,就书写的传奇。有人说,目标是力量;有人说,知识是力量;有人说,信仰是力量;但是,我觉得团结就是力量!

太阳,在云层里来回做着健身,塑胶跑道上,响亮、激昂的口号声吓坏了它,它探头张望。红红的塑胶场地旁,一个个小小的身躯在拼搏着,一旁的老师和同学在这场拔河比赛中显得异常激动。看!绳子中央的红色,在一股股青春的力量下来回跳动!听,那来自灵魂深处的呐喊声在蔓延!

终于,在最后一刻他们一同爆发夺回胜券,他们斗志昂扬,洒脱向前!在这年轻的赛场上,他们带着胜利的喜悦同拼搏的快乐奔跑着!这股力量,吓坏了它。看它,悄悄地躲回云层里去了!

上善若水,是至善的最高境界。而最强大的力量就是那一滴滴水珠迸发出的激情与活力汇成的巨浪。人心齐,泰山移。这一滴滴小水珠,正是因为有这样的信念,才拥有了大海的力量!而在成长的我们,正因为心中有爱与感动,才有让梦想绽放的力量!

随着操场上响彻天际的声音,不禁抬头注视太阳,它还是惬意地依偎着云层!看着它孤零零的惬意,再看看身边的同学,这次我笑的更有力量了,因为我们为了成长,在一起!为了梦想,在一起!

我不怕,因为团结就是力量!

夏的音乐会

文化路小学四年级五班 刘雨达 指导教师 汪文宁



夏天是一场动人的音乐会,唱出了夏的心声和欢乐。动物们那嘹亮的嗓音演奏着夏的音符,争相应和,百鸟争鸣。

树上的知了躲在枝叶下,被热得烦躁地叫着“知了,知了,热得不得了……”知了把握住了好机会,给树下乘凉的人们唱出了一首美妙的歌声。余音绕梁,整夏不绝。草丛中的蝈蝈哥可不服气了,拿出自己的看家本领,在草丛中幽幽低鸣,弹奏着那古老的琴弦,诉说着自己的孤独和寂寞。又似乎不满意知了的争宠,担心音乐之王被知了抢走。就这样,他们暗暗较起了劲儿,一个白天唱,一个夜晚奏。谁也不服气谁。麦子抽穗,布谷来报喜

“布谷,布谷,喜讯来临。”布谷来的正是时候,为了让知了和蝈蝈不再争宠,布谷鸟决定摆个真唱大比赛一决高下。小蜜蜂和小蝴蝶也跑过来凑热闹,把花仙子的祝福带了过来。

音乐会开始了,小蝴蝶跳着花仙子交给她的仙女撒花,一脚一脚都踩得很有节奏。小蜜蜂嗡嗡嗡嗡地唱出动人的音乐,而蝈蝈和知了也被他们那优美的舞姿和美妙的歌声感染了。忘记了以前的所有不快,手拉手,边跳边唱,跳起了交谊舞,真好看。布谷鸟看到这一幅幅快乐和谐的画面,快乐地唱着“布谷,布谷,喜讯来了。”

虽然,夏天燥热无比,但大家对音乐的热情还是那么高亢。夏天就在这一场场的音乐会中愉快轻松地度过了。

投稿小作者请注明自己的姓名、联系方式、学校、班级、指导教师,投稿邮箱:qlwbxh@126.com